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Ha március tizenötödike, akkor az 

ünnepi beszédekben Petőfi … Akkor 

megannyi, már jó évszázada ismétlő-

dő fordulat, lapos közhely - tisztelet 

természetesen a kivételnek. Az ünnepi 

szónok legalább egyetlen igaz könyvet 

olvasott volna a költőről: például Illyés 

Gyula művét! Egyetlen méltó verset, 

például Babits Mihálytól, a Petőfi  Ko-

szorúit s annak első sorát: „Hol a szem, 

szemével farkasszemet nézni?” Keve-

sebb badarságot hordana össze. Vagy 

- ha mást nem - hát akkor a Nemzeti 

Dalt ismerné (magától az ünnepelttől), 

nem csak annak első strófáját, vagy az 

ismétlődő refrént. 

Ám írni sem könnyebb Petőfi ről, mert 

annyi már az elkoptatott jelző.  

Hadd idézzek hát, most én is. Egy halk, 

szelíd íróhoz fordulok segítségért, aki 

Kiskőrös szomszédos városában, Kiskun-

félegyházán született, és gyermekkorá-

ban, nyaranként, gyakran üldögélt az 

ó-templom mögötti öreg akácok alatt. 

Azért húzódott ide, mert a fák árnyéká-

ban állt a ház, amelyben 1824-től 1930-

A szabadság égi angyala

ig Petrovics István uram, „a városi szék 

árendás” lakozott.  Ily módon pedig a 

tisztes udvarházban élte gyermekéve-

it a tizenkilencedik század legnagyobb 

magyar poétája.

Itt, a nyári hűsben ismerkedett az ő 

emlékével a huszadik század legnagyobb 

magyar ifj úsági írója: Móra Ferenc.

Őt idézem ezúttal, egyik ifj úkori írását. 

Nemrég találtam rá e sorokra, és nem 

tudok betelni velük:

„Mit kérditek az éjszaka csudájától, az 

ég titokzatos vándorától, a hulló csil-

lagtól: honnan jössz, hová mégy? Az ő 

küldetése csak annyi, hogy kilobbanjon 

az éjszaka sötétségében, mint vigaszta-

ló szövétnek a népek Golgotáján, hírt 

adván a földnek egy ragyogóbb világról. 

Aztán kialhat, széthullhat, nyomtalanul 

elveszhet. Szent fejét összetaposhatták 

a kozák lovak patkói, megváltó vére 

vadrózsát nevelhetett a segesvári csa-

tasík porában, bujdokolhatott hideg 

idegenben, éhen halhatott embertelen 

vadonban, megdermedhetett a szibériai 

halálmezőkön, vagy magához emel-

hette tüzes szekéren az Isten, hogy ne 

érje meg hazája gyalázatát, hanem le-

gyen az égben angyala a szabadságnak, 

gondviselője rab népeknek, villámru-

hába öltözött átka ijedős zsarnokok-

nak - mindegy: az ő küldetése betelt. 

Hírt adott a földnek egy ragyogóbb 

világról, melynek szabadság a funda-

mentuma, hazaszeretet a bolthajtása, 

testvéri egyenlőség az éltető napja… 

Mért akarnátok, hogy még most is élne? 

Hogy mindennap meghaljon halálnak 

halálával? Hogy mindennap vértanúja 

legyen eszméinek? Hogy mindennap 

megostorozzátok, mint országháborí-

tót, vagy sárral dobáljátok, mint futó-

bolondot? Adjatok inkább hálát Annak, 

aki tudtunk nélkül is gondot visel ránk, 

és visszavette őt magához úgy, amint 

adta: névtelenül és idejében. Ne sza-

valjatok se elégiákat, se himnuszokat, 

mert bizony-bizony hiába veszitek az ő 

nevét - hanem könyvének, a hazaszere-

tet szentírásának igéit égessétek bele a 

nép szívébe.”

1902-ben jelent meg ez az írás. Móra 

Ferenc huszonhárom éves volt ekkor. 

És ötvenhárom esztendeje múlt annak, 

hogy Erdélyben, Segesvár és Héjjasfalva 

között örökre eltűnt Petőfi  Sándor. 

Az ötvenháromhoz azóta hozzá kell 

tennünk száznyolcat.

De eltűnt-e Petőfi  Sándor? Csak azok 

számára, akik március idusán olcsó sza-

vakat szavalva, hiába veszik szájukra a 

szent nevet.

Ám él, és jelen van mindörökre azok 

vígasztalására, akik odahaza a Biblia mel-

lett tartják a Petőfi -kötetet. Akik március 

tizenötödikén „ünnepélyes némasággal 

hajtanak térdet az ő emléke”, a szabadság 

égi angyala előtt. Kósa Csaba

Nemzeti ünnepünkre fentebb közölt gondolatok szerzője Kósa Csaba író, újság-

író. 1943. május 9.-én született Esztergomban, gyermekkori, iskoláskori élményei 

azonban Andrásfához, egy kicsiny vas megyei faluhoz kötik, emiatt szülőhazájá-

nak a Vasi Hegyhátot tartja. Jelenleg Budapesten él, több szakmai és társadalmi 

szervezetben betöltött tisztsége mellett a Magyar Újságírók Közösségének elnöke 

is 1992 óta.  Írói pályáját ifj úsági és történelmi regények, riportkötetek, portrék 

jelzik, mint például a 2009-ben Andrásfáról, a szülőföldről megírt bensőséges 

vallomás Hegyháti rapszódia címmel.

Heti tárcaírója a Magyar Katolikus Rádiónak, és – ahonnan mi magyarlakiak 

talán jobban ismerhetjük, a Keresztény Élet című hetilapnak is. Más elismerései 

mellett újságírói életművéért 2009-ben Táncsics Mihály-díjjal tüntették ki.

Forrás: andrasfa.lapunk.hu (internet)



MAGYARLAKI HÍRMONDÓ 2011. március

2

IMPRESSZUM: Magyarlaki Hírmondó – Magyarlak község közéleti és kulturális lapja. Szerkeszti: a Magyarlaki Kulturális és Hagyományôrzô 
Egyesület elnöksége. Kiadja: Magyarlaki Kulturális és Hagyományôrzô Egyesület. Felelôs kiadó: Závecz Ödönné. Nyomdai elôkészítés: Mesics Róbert. 
Megjelenik: negyedévente.

Mostani kiadásunkban több szép 

ünnepünkről is megemlékezünk: 

időrendi sorrendben a hölgyeket 

köszöntjük március 8.-án a Nőna-

pon; majd szívünknek talán legin-

kább kedves nemzeti ünnepünk, 

az 1848-as forradalom hőséről, vér-

tanújáról, “a szabadság égi angya-

láról” fogalmaz meg gondolatokat 

szülőföldünk, megyénk irodalmára; 

végül az idén április végére került, 

katolikus egyházunk legnagyobb 

ünnepéről, Húsvétról, az azt meg-

előző nagyböjti elcsendesülésről 

elmélkedik községünk plébánosa. 

A tavasz-várás méltó megemléke-

zései, ünnepei ezek, amelyek módot 

adnak arra is, hogy magunk is em-

lékezzünk, elmélyedjünk, elcsende-

sedjünk – összefoglalva: lelkünkben, 

szívünkben jobbak legyünk. Ehhez 

kívánunk Hírmondónk e kiadásával, 

tartalmával, mondanivalójával némi-

leg hozzájárulni.
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Hírmondónk aktuális számának tartalmáról

Bár Kultúrházunk felújítása miatt az idei évben községünk férfi ai külön műsorral nem 

kedveskednek Magyarlak hölgylakosságának, sőt e sorok is március 8. után kerülnek 

lányaink, asszonyaink kezébe, más évektől nem kevesebb tisztelettel, méginkább szere-

tettel köszöntjük a nőket; Kosztolányi Dezső soraihoz csatlakozván a képviselő-testület, 

a magyarlaki civil egyesületek, valamint községünk férfi  tagjai nevében.

„…fölkacagok az örömtől, hogy vagytok, 

és én is vagyok mellettetek. 

Hozzátok kötözött engem a végzet, 

örökkévalóan, 

köldökzsinórral, azután a vágyak 

eleven kötelével, 

hogy mélyetekben keressem az utat az élet felé, 

s öletekbe ejtsem le terhes koponyámat.”

A hölgyeket köszöntjük

Rendszeresen jelentkezünk a Hírmondó hasábjain magyarlaki önkormányzati hírekkel. Forrásként a kép-
viselő-testület ülésein készült jegyzőkönyveket használjuk, melyek teljes részletességgel tartalmazzák 
az üléseken megtárgyalt témaköröket, az egyes napirendi pontok eredményeképpen megszületett dön-
téseinket. A jegyzőkönyvek hivatali időben bárki számára hozzáférhetőek a Polgármesteri Hivatalban, e 
rovatunkban csak egy kivonatot próbálunk nyújtani a közérdeklődésre számot tartó döntéseinkről, önkor-
mányzati rendeletekről, határozatokról. Puskás Ferencné Kati és Frigy József

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről
TESTÜLETI ÜLÉS 2010. DECEMBER 14.

 • A képviselő-testület meghallgatta a Polgármester beszámo-

lóját a két ülés között elvégzett önkormányzati tevékeny-

ségekről, azt egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

• Megtárgyalásra és elfogadásra kerültek a településünket 

érintő, közszolgáltatásokat végző cégek 2011-re java-

solt díjai: hulladékszállítás, víz- és csatornadíjak a Müllex, 

Vasivíz és a Rába-Víz részéről.  Ezen kívül a Müllex Kft. az 

otthoni szelektív hulladékgyűjtés bevezetéséhez kérte 

az Önkormányzat támogatását. Sárga zsákokat a Müllex 

biztosít, gyűjtés és elszállítás nem jár a lakosság számára 

többletkiadással.

•  Döntött a testület a 2011. évi helyi adók, bérleti díjak mér-

tékéről, majd határozott a 2011. évre szóló költségvetési 
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koncepcióról is, melynek fő mondanivalóját abban hatá-

rozta meg, hogy a kiadások csökkentésére és a bevételek 

növelésére szolgáló lehetőségeket tovább kell keresni, 

illetve a fejlesztési kiadásaink csak az adott célra rendel-

kezésre álló forrás erejéig vállalhatóak.

• Kistérségünkkel kapcsolatos határozatok születtek: a kistér-

ségi oktatási intézmény alapító okiratának módosításáról; 

nemleges döntés született a kistérségi társulás intézmé-

nyeinek zavartalan müködtetése és munkabér kifi zetésé-

nek biztosítása érdekében munkabér hitel felvételéről; a 

képviselő-testület meghallgatta és elfogadta Monek Gyula 

polgármester beszámolóját a kistérségi munkáról és a 

kistérségi társulás tevékenységéről. 

• Döntés született a Körjegyzőség által vásárolt és  a ma-

gyarlaki hivatalban elhelyezendő nyomtató beszerzésének 

támogatásáról.

• Határozott a testület az újonnan alakult Magyarlaki Ifj úsági 

és Kulturális Egyesület decemberi (karácsonyi) közösségi 

programjainak támogatásáról.

• Zárt ülés keretében átmeneti segélykérelmeket bírált el a 

képviselő-testület.

2011. JANUÁR 31. – EGYÜTTES ÜLÉS

• A Körjegyzőséget alkotó községek – Csörötnek, Kondorfa és 

Magyarlak – együttes ülésén határozat született a Körjegy-

zőség 2010. évi költségvetésének módosításáról, amely az 

elmúlt évben megtartott országgyűlési és önkormányzati 

választások lebonyolításával kapcsolatos költségek elői-

rányzatainak a költségvetésbe (bevétel és kiadás oldal is) 

való beemelése miatt vált szükségessé.

• Megtárgyalásra és elfogadásra került a Körjegyzőség 2011. 

évi költségvetésére tett javaslat is, amely közel 34 millió 

forintot kitevő bevételi és kiadási főösszegből áll. A költ-

ségvetés főösszegének állami normatívákkal csökkentett 

részét az intézményt fenntartó 3 önkormányzat lélek-

szám-arányosan biztosítja, melyből Magyarlakot az összeg 

egyharmada terheli..

• A képviselő-testületek ezután meghallgatták Markó Lász-

ló megbízott jegyző beszámolóját a Körjegyzőség 2010. 

évi munkájáról. A testületek a Körjegyzőség munkájáról 

– összehasonlítva más körjegyzőségek munkájával is – 

elismeréssel nyilatkoztak, jónak értékelték, a beszámolót 

egyhangú szavazati aránnyal elfogadták.

• Zárt ülés keretében a beérkezett jegyzői pályázatok el-

bírálása történt meg. Mivel a képviselő-testületek egyik 

jelentkező pályázatát sem fogadták el, ezért szükségessé 

vált a Körjegyzőség jegyzői munkakörének betöltésére – 

némileg módosított tartalommal és feltételekkel - újabb 

pályázat kiírása. Ezen pályázat beadására több időt kí-

vántak biztosítani a testületek – határidőül április 1.-jét 

megszabva.

TESTÜLETI ÜLÉS 2011. FEBRUÁR 11.

• A napirendi pontok között kiemelt jelentőséggel és terje-

delemben tárgyalta a testület az Önkormányzat 2011. évi 

költségvetését. Megállapítható, hogy az állami normatívák 

csökkenése miatt a költségvetésünk szükségszerűen csak 

egy  minimális hiánnyal tervezhető, remélhetőleg a terve-

zett hiány év közben takarékos gazdálkodással, felesleges 

kiadások visszafogásával kezelhető mértékű lesz, és végül 

sikerül az évet a tavalyihoz hasonlóan hiány – és hitelfel-

vétel nélkül - zárni.

• Községünk civil szervezeteinek támogatása a tavalyi szinten 

valósul meg, a tervezett támogatási összegek takarékos 

felhasználását szeretné biztosítottnak látni a képviselő-

testület, buzdítva a szervezeteket egyéb pályázati források 

felderítésére.

• A tervezett és folyamatban lévő beruházásokhoz szükséges-

sé válik az önkormányzat 42 milliós tartalékának bizonyos 

mértékű felhasználására is.

• A képviselő-testület a 2011.-es költségvetésről szóló ren-

deletet – a javaslatok fi gyelembevételével megalkotta.

• Beszámoló hangzott el a Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálat 2010.-ben végzett tevékenységéről. A szemé-

lyesen megjelent intézményvezető megköszönte önkor-

mányzatunk támogatását, valamint örömét fejezte ki, hogy 

Magyarlakon ezen a téren problémával nem szembesültek. 

Beszámolójukat a testület egyhangúan elfogadta.

• Kistérségi társulásunkkal kapcsolatos határozatok születtek: 

módosításra került  a társulási megállapodás, valamint  

a korábban nemleges döntéssel zárult munkabér hitel 

felvételének feltételeit a kistérségi társulás módosította, 

megfelelő garanciákat épített bele a visszafi zetésre, ezért 

a korábbi döntését a magyarlaki képviselő-testület visz-

szavonja, és támogatja a kistérségi társulás egy alkalomra 

szóló munkabér hitelfelvételét. 

• Módosításra került ezen felül egy másik térségi társulás 

– a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási 

Társulás – megállapodása is. Ezen társulás céljairól és a 

célok teljesítéséről a testület szükségesnek látja tovább 

tájékozódni.

• Monek Gyula polgármester beszámolt a Hegyalja út foly-

tatásaként kiépítendő út és területek megvásárlásának 

lehetőségéről, a tulajdonosokkal lezajlott tárgyalások 

eredményéről. A testület a polgármestert felhatalmazza 

az adás-vételi szerződések megkötésére az érintett tulaj-

donosokkal. Mivel jelenleg is jelentős igény mutatkozik 

építési telkek kialakítására, illetve várhatóan a jövőben a 

szentgotthárdi Opel fejlesztések további keresletet generál-

nak, ezért fontos lenne minél több építési telek kialakítása 

községünkben, közművekkel, megfelelő úttal ellátva. Ehhez 

nyújtana nagy segítséget az érintett tulajdonosok pozitív 

hozzáállása, támogatása.

• Tájékoztató hangzott el a Kultúrház felújítás jelenlegi állásá-

ról, illetve a Kalandpark építésének aktuális helyzetéről.

• Az önkormányzat figyelemmel kíséri az Új Széchenyi-terv 

pályázatait, erre külső pályázat-figyeléssel foglalkozó cé-

get is felkért. Kiemelt figyelmet fordítunk az energetikai 

célú pályázatokra, melyek segítségével korszerűsíthető 

lenne az Orvosi rendelő valamint a Polgármesteri Hivatal 

fűtési, hűtési és melegvíz rendszere, nyílászárók cseréje, 

utólagos hőszigetelés lenne megvalósítható. Az iskola 

bővítésére a kistérséggel együtt benyújtott pályázat 

eredménytelensége miatt e körbe az iskolát is be lehetne 

vonni.

• Zárt ülés keretében a képviselő-testület átmeneti segély 

kérelmeket, lakásfenntartási támogatási kérelmeket bírált 

el.
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KULTÚRHÁZ FELÚJÍTÁS

Tartalma:
Külső-belső felújítás, bővítés, korszerűsítés. Eszközbeszerzésre és működtetésre is elkülönített 

keret áll rendelkezésre, ez utóbbira a felújítást követő 3. év végéig lesz lehetőség.

Pályázat:
Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (továbbiakban ÚMVP) keretében a Földművelésügyi és 

Vidékfejlesztési Minisztérium által kiírt pályázaton elnyert összeg 47 millió forint.

Jelenleg:

Közbeszerzési pályáztatás keretében a kivitelező kiválasztása folyik, az első kiírásra beérkezett két 

ajánlat sajnos érvénytelen volt, ezért újabb kiírás szükséges. Ez az újabb pályáztatás a korábban 

tervezett márciusi kezdést hátráltathatja.

Tervezett átadás: Műszaki átadás július 31.-én, ünnepélyes avatás, használatba-vétel az augusztus végi Falunapon.

TURISTA PIHENŐHÁZ A SZŐLŐHEGYEN

Tartalma:
Pihenőház építése – 60 nm, szőlőhegyi utak felújítása (1.3 km), árkolás, kútfúrás (karos kéziszivattyús 

kút), információs táblák kihelyezése.

Pályázat:

Magyarlak-Mogersdorf-Csörötnek-Magyarszombatfa közös, határon átnyúló pályázata az 

ŐRRÁGO project keretében (Őrség-Rába-Goricko természetvédelmi terület elnevezése). 

Teljes költségvetése 15 millió forint, ennek 85%-a EU, 10% Magyar Állam, 5% saját erő.

Jelenleg:
Varga Imre csörötneki építési vállalkozó kivitelezésében az építkezés elkezdődött – pinceszint 

szerkezetkész, főfalak felhúzása folyamatban.

Tervezett átadás: Május 22.-én az Orbán-napi szentmise keretében.

KALANDPARK A RÁBA HOLTÁGON

Tartalma:
Kalandpark különféle látványelemekkel: kikötő, csónakok, pallóút, mászótorony, halászház, 

információs táblák.

Pályázat:

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Nyugat-dunántúli Operatív Programja keretében több 

Rába menti településen kialakított, a természeti környezetet népszerűsítő beruházás, melynek 

összköltsége 63.3 millió forint, ebből a magyarlaki kalandpark beruházás költségvetése 31.6 millió 

forint. Ezen összegből az Ömkormányzat állal vállalt önrész 1.3 millió forint, további támogatást 

nyújtott a Vas megyei Önkormányzat illetve a Rábaparti Fórum Egyesület.

A pályázatot a résztvevő önkormányzatok támogatásával a körmendi Rábaparti Fórum Egyesület 

nyújtotta be.

Jelenleg:

A terület előkészítése elkezdődött a Rába háromházi holtágán a Rábaparti Fórum Egyesület 

kivitelezésében, miközben a látványelemek – kizárólag természetes alapanyagból, többnyire 

fából készülnek a lenti Németh-Fa Kft. telephelyén. Felállításukra március-április hónapokban 

kerülhet sor.

Tervezett átadás: A munkálatok előreláthatóan május 1.-ig befejeződnek.

Beruházások községünkben 
Mint a képviselő-testületi üléseinkről 

készített beszámolónkban is olvasható, 

rendszeresen visszatérő téma a testü-

let ülésein a folyamatban lévő, vagy a 

még tervezési fázisban lévő magyarlaki 

beruházások sorsa, aktuális helyzete. 

Nemcsak a testület foglalkozik azon-

ban ezzel a sokakat érdeklő és érintő 

témával, gyakran szóba kerül akár baráti 

beszélgetések alkalmával is. Talán nem 

mindenki ismer minden részletet – sok-

szor magunknak is nehézséget okoz 

egy-egy részletkérdés megválaszolása, 

ezen próbálunk a Hírmondó hasábjain 

némi gyógyírrel szolgálni – a tisztánlá-

tást elősegítendő, felsorolás-szerűen 

a tényekről, adatokról, határidőkről 

tájékoztatást nyújtani. Természetesen 

igyekszünk majd a jövőben a fejlemé-

nyekről is folyamatos információval 

szolgálni.
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JÁTSZÓTÉR ÉS KEGYELETI PARK KIALAKÍTÁSA

Tartalma:
Játszótér kialakítása a Kultúrház melletti területen, illetve a templom melletti „régi” temető 

kegyeleti parkká alakítása.

Pályázat:

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Hivatal által falumegújításra és fejlesztésre kiírt pályázat 

keretében 14.2 millió forintot igényeltünk támogatásként. A pályázatot a Magyarlaki Kulturális és 

Hagyományőrző Egyesület nyújtotta be az Önkormányzattal együttmüködve.

Jelenleg: Pályázat elbírálása folyamatban.

Tervezett átadás: Pályázat eredményétől – sikerességétől – függően.

PATAKMEDER RENDEZÉSE

Tartalma:
Patakmeder lecsövezése, terep rendezése, feltöltése, a patakmeder főúttól a Rába felé eső 

részének kitisztítása.

Pályázat: A munkálatokat teljes egészében az Őrségi Vízrendezési Társulás fi nanszírozza és valósítja meg.

Jelenleg:
Csövek elhelyezése, illesztése illetve a patakmeder tisztítás megtörtént, tereprendezés van még 

hátra.

Tervezett átadás: Időjárás függvényében márciusban befejeződhet.

ISKOLA FELÚJÍTÁS

Tartalma: Iskolaépület felújítása, bővítése.

Pályázat:
A kistérség oktatási intézményével illetve az érintett önkormányzatokkal közösen beadott 

pályázatot a kiíró szerv forráshiányra hivatkozva elutasította.

Jelenleg:
Az Új Széchenyi Terv pályázati lehetőségeit kell megvizsgálni, egyeztetve a kistérséggel és 

Csörötnekkel.

TURISTA PIHENŐHÁZ A SZŐLŐHEGYEN
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Ünnepeink

A hétköznapok szürkeségét 

színesítették, a mindennapi 

munka fáradtságát oldották 

az ünnepi műsorok, egyéb 

rendezvények. Tanévnyitón-

kon sok szeretettel és apró 

ajándékkal köszöntöttük kis 

elsőseinket, akik ugyan meg-

szeppenve, vidám műsorral 

kedveskedtek. 

Október 6.-át az idén nem-

csak osztálykeretek között, 

hanem iskolai szinten is 

megünnepeltük. Az 1956-os 

forradalom és szabadságharc 

évfordulójáról is méltóképpen 

megemlékeztünk. 

A Mikulás is ellátogatott 

hozzánk, és megajándékozta 

a kicsiket, a felsősöket diszkó 

várta. A szeretet, az örömszer-

zés fontosságát hangsúlyozta 

karácsonyváró műsorunk, ez-

zel is meghittebbé téve ezt az 

ünnepet. Az alsósok betlehe-

mezéssel, a felsősök egy me-

seelőadással készültek. Mind-

kettő felejthetetlen élményt 

okozott a jelenlévőknek.

   

Sikereink

Vörösmarty Mihály születé-

sének 210. évfordulóján 2010. 

decemberében a Vörösmar-

Emlékezetes pillanatok iskolánk életéből

A döntőt 2011. január 19.-én 

rendezték Őriszentpéteren. Az 

„élő” vetélkedőn a diákoknak 

sok érdekes feladattal kellett 

megbirkózniuk: állat- és nö-

vényfelismerés, kakukktojás, 

keresztrejtvény, totó, vaktér-

kép, humoros apróhirdetés, 

ill. a „nem babra megy a játék” 

licitálós feladat, amely a tárgyi 

tudás mellett a tanulók logikai 

képességét is próbára tette. 

A versengés során a tanulók 

számos új ismerettel és sok 

élménnyel gazdagodtak.

A „Táj és ember 2010” termé-

szetismereti vetélkedő-soro-

zatot iskolánk „I ♥ Őrség” nevű 

csapata nyerte nagy fölény-

nyel. Akikre büszkék vagyunk: 

Brückner Boglárka, Herczeg 

Adél, Kocsis Flóra, Mesics 

Rebeka. A 2. és 3. helyen az 

őriszentpéteri „Őszi kikericsek” 

és „Kisboroszlánok” végeztek. 

Jutalmuk az igazgatói dicséret 

és az ajándéktárgyak mellett 

egy kalandos terepi kirándulás 

az ausztriai Raab Naturparkba.

Színházlátogatás

A felső tagozatosoknak 

lehetősége nyílt arra, hogy 

Szombathelyen Gárdonyi 

Géza: Egri csillagok című re-

gényéből készült színházi 

előadást megtekinthessék. 

A rendkívül érdekes, mozgó-

színpados, izgalmas előadás 

lenyűgözte a közönséget. A 

lelkes szereplőket többször 

is visszatapsolták, és ők ezt 

ráadással hálálták meg.

Az alsó tagozatosok Kör-

menden Misi mókus kaland-

jaival ismerkedhettek meg. 

Számukra is felejthetetlenné 

vált ez a nap. 

A Szülői Munkaközösség 

bálja

Évről-évre megrendezésre 

kerül  a tanulóink, az intéz-

mény feltételeinek javítása 

érdekében megszervezett 

SzM-bál. Az idei is ugyanolyan 

sikeresnek bizonyult, mint az 

előzőek:  vidám műsor, ferge-

teges hangulat, tombola, szép 

bevétel, hajnalig tartó tánc. 

Külön köszönet az SZM tagok-

nak és vezetőjüknek Kocsisné 

Molnár Líviának.

ty-nap keretei között a felső 

tagozatos diákok számára két 

kategóriában szavalóversenyt 

rendeztek a szentgotthárdi 

városi könyvtárban.  A népes 

mezőnyben tagintézményün-

ket öt tanuló képviselte, akik 

nagyon sikeresen szerepeltek: 

Mesics Rebeka az 5.-6. osztályo-

soknál különdíjban részesült, 

Kocsis Flóra a 7.-8. osztályosok-

nál 3. helyezést ért el. Az Őrségi 

Nemzeti Park Igazgatósága az 

idén is megrendezte a „Táj és 

ember” regionális természet-

ismereti vetélkedő-játékát. A 

kétfordulós versenyre 42 csapat 

nevezett Vas és Zala megyéből. 

Iskolánk első alkalommal indult 

a megmérettetésen.

Az első fordulóban levelezős 

rendszerben három kérdéssort 

kellett a résztvevő csapatok-

nak megoldaniuk. A feladvá-

nyok egy része kapcsolódott 

az iskolai tananyaghoz, de jó 

néhány kérdés megválaszolá-

sához a nemzeti park honlapja 

és a megadott szakirodalom 

nyújtott segítséget. A tanulók 

munkáját 1-1 felnőtt segítő, 

pedagógus irányította. Az írás-

beli vetélkedés legtöbb pont-

számot elért 12 csapata jutott 

be a második fordulóba.
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Farsangi mulatságok

Aki február 19.-én a Kultúrház környékén 

járt, különös társaságot láthatott. Herceg-

nők és tündérek táncoltak bohócokkal, 

katicák és méhecskék röpködtek ide-oda, 

Julius Cesar ropta a vámpírlánnyal. A félig 

sült hasábburgonya mellé vegyes gyü-

mölcslekvár járt, a búvár, a földgömb és a 

gésa jól kijött egymással, a rendre a seriff  

ügyelt. Mielőtt rosszra gondolna a kedves 

Olvasó, eláruljuk, hogy kisiskolásaink far-

sangi mulatságán találkozhattunk ezekkel 

az ötletes jelmezekkel. Régi hagyomány, 

hogy az alsósok farsang idején táncos – 

jelmezes délutánt rendeznek, melyre már 

hetekkel korábban megkezdik a készü-

lést. Minden évben jobbnál-jobb ötletek 

valósulnak meg ügyes kezű gyerekek, 

szülők, nagyszülők közös munkája nyo-

mán. Bizony, nehéz dolga volt a zsűrinek 

a legjobbak kiválasztásakor, annyi fantá-

ziadús, vicces, ötletes jelmez vonult fel a 

versenyen. Az is hagyomány már, hogy a 

tanító nénik is beöltöznek ezen a napon. 

Idén ők voltak a Hét törpe, igazgató néni 

pedig Hófehérke. Hatalmas pocakkal, sza-

kállasan, kormosan csetlettek-botlottak, 

még versikét is mondtak, a közönség nagy 

derültségére. A mókás felvonulás után tea 

és az otthonról hozott fi nomságok sora 

várta a vendégeket. Végül játék és tánc 

vonni az előadásba. Vastapssal és 

csokoládéval jutalmaztuk őket. A 

bemutatók után fergeteges buli 

kezdődött. A tanárok melegszend-

vicset és forró teát készítettek a 

szórakozó ifj úságnak, utána pedig 

mint furcsa lények jelentek meg az 

iskola folyosóján. 

Tanulmányi eredmények, 

továbbtanulás

A félévi eredmények sajnos azt 

mutatták, hogy a sok felzárkózta-

tó, tehetséggondozó foglalkozás 

ellenére tanulóink egy része nem 

a képességeinek megfelelően teljesített. 

Próbáltuk a délutáni felkészülést tanuló-

szobai foglakozások tartásával segíteni. 

Tanulószobás diákjaink többségénél 

javulást észleltünk a tanulmányi mun-

ka terén. Számos tanuló kitűnő és jeles 

bizonyítványt vihetett haza. 

Nyolcadik osztályosaink nehéz válasz-

tás előtt álltak februárban, hiszen el kel-

lett dönteniük, hová, merre, mit szeretné-

nek tanulni. Döntöttek, a továbbtanulási 

lapokat már postáztuk, reménykedve 

várjuk a visszajelzéseket.

Tóthné Köncz Valéria

SZOI Magyarlak-Csörötnek Általános 

Iskolája, tagintézmény-vezető

zárta a farsangi mulatságot. Reméljük, si-

került a telet jó messzire kergetnünk!

A felső tagozatosok farsangi össze-

jövetelére több hetes lázas készülődés 

után február 24-én került sor. A szoká-

sokhoz híven a tanulók jelmezbe öltöz-

ve táncbemutatókkal szórakoztatták 

a megjelenteket. A hosszú fagyos téli 

hideg hatására a hetedik osztályosok 

osztályfőnökükkel pingvintáncot ropva a 

Déli sarkra röpítettek bennünket. A prog-

ramot tovább színesítette a gyerekek 

saját maguk által összeállított modern 

táncprodukciója több osztály tanulóinak 

részvételével. Külön örömünkre szolgált, 

hogy a lányoknak sikerült a fi úkat is be-

Az Oltár – a mi Oltárunk – igen: maga 

Jézus az. A tavon halászgató tanítványok 

– a hajnali fényben látva Őt – így mon-

danák: az Úr az.

Az Úr, maga Jézus a mi Oltárunk. Az 

Áldozat is Ő, és Ő az Oltár előtt álló Fő-

pap. Önmagát – önnön Vérét – Önmaga 

edényében, Önnön kelyhében viszi az 

Atyához. Önmagát Önnön Oltárára tevén, 

odaadja magát az Atyának.

És Jézus Oltárként milyen? – Jézus Ön-

maga Oltáraként a Kereszt.

A Kereszten adta magát a mi Főpapunk, 

Krisztus kedves áldozatul az Atyának.

Keresztté változott át – mert Szeretet-

nek kellett lennie – és a Szeretet ilyen: 

nem azt nézte, ami magának kedves, ha-

nem ami az Atyának tetszett, az Ő aka-

ratát tette meg. Az Atya pedig szerette 

a világot, szerette mindvégig, szeretett 

bennünket, bűneinkben lévőket. 

Jézus tehát kitárta karját, és átölelte a 

világot – odaadta magát az elveszette-

kért, hogy összegyűjtse a szétszóródott 

sokaságot, és hazavezesse az Atyához.

Jézus kitárta karját, és megnyitotta 

oldalát, Jézus odaadta önmagát – íme a 

Kereszt, íme a Szeretet. És ez a Szeretet 

az Oltár – ez a Kereszt. Ez a Szeretet az 

Áldozat is. Ez a Szeretet Jézus Krisztus, 

az Úr. És ugyanez a Szeretet az Atya, és a 

kiárasztott Lélek. – Ez a szeretet az Isten, 

a mi Istenünk.

Mi az Oltár tehát? – Az Oltár a Menny 

– a Mennyei! Az Oltár a mi Istenünk, aki 

a Szeretet – és emberszerető jóságában 

megjelent nekünk. 

Látod a titokzatos Keresztet? Látod a ti-

tokzatos Oltárt? – Az Úr az, a mi Istenünk, 

aki Testvérünk lett. Ne kérdezd, ki vagy te! 

Csak értsd meg a hívást: Jöjjetek hozzám, 

és teljetek el gyümölcseimből. 

A Bárány lakomája készen áll. 

És boldogok a Bárány mennyegzőjére 

meghívottak. – Ti vagytok a boldogok!

Takács Gyula

plébános atya

Az Oltár
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Kultúrházunkban  2011. február 13.-án 

a késő délutáni órákban kezdődő, Mó-

ricz Zsigmond: Sári bíró című művének 

előadása felejthetetlen, emlékezetes él-

ményben részesítette a mintegy 70 fős 

közönséget.

A polgármesteri köszöntőt követően 

a bajánsenyei Kerkabarka színjátszó 

csoport vezetője, Dr. Keserű Anett mu-

tatta be a társulatot, tájékoztatta a kö-

zönséget a megalakulásról, a csoport 

működéséről, az előttük álló feladatokról, 

elképzelésekről.

Maga az előadás minden várakozást 

felülmúlt. Minden szereplő a sajátos kre-

ativitásával külön-külön egyéniséget je-

lenített meg. A humoros előadás óriási 

sikert aratott.

Ezzel a rendezvénnyel méltó keretek 

közt búcsúzunk az 50 éve átadásra került 

Kultúrházunktól, melynek falai közt oly 

sok közösségi, kulturális és szórakoztató 

rendezvény került lebonyolításra.

Bajánsenyei színjátszók Magyarlakon

Az utolsó előadások egyike volt a 

bajánsenyei Kerkabarka színjátszók műsora, 

mivel márciusban várhatóan elkezdődnek 

a Kultúrház felújítási munkálatai. 

A rendezvény szervezéséért külön kö-

szönetet mondok Tóth Mártonné Marika 

néninek. 

  Monek Gyula, polgármester

Magyarlak község  2011. évi rendezvényei
Tervezett dátum Rendezvény

1. Február 19. Farsangi rendezvény

2. Március 15. Nemzeti ünnep – vetélkedővel

3. Április 17. Nagyböjti fáklyás körmenet

4. Április Közöd! sportnap

5. Május 8. Megemlékezés, a II. Világháború befejeződésének emléknapja

6. Május 22. Szőlőhegyi szentmise, a Turista pihenőház átadása, szentelése

7. Május 25. Kihívás napja

8. Május 28. Gyereknap

9. Június 25. Túra-nap

10. Július 16. Kispályás labdarúgó torna

11. Augusztus 27-28. Magyarlaki Kulturális és Hagyományőrző Fesztivál

12. Szeptember 11. Búcsú

13. Október 1. Idősek napja

14. Október 6. Aradi vértanúk emléknapja

15. Október 29. Tökfaragó délután

16. November 25. Adventi koszorú készítés

17. December 5. Mikulás-járás

18. December 17. Karácsonyi ünnepi rendezvény

19. December 24. Délutáni játszóház

KÉT TOVÁBBI FONTOS EGYHÁZI ESEMÉNY IDŐPONTJA: 

az ELSŐÁLDOZÁS Magyarlakon május 8.-án vasárnap 11 órakor, 

a BÉRMÁLÁS – Csörötneken – május 22.-én szintén vasárnap 10 órai kezdéssel lesz.
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Indul a Száguldó Cirkusz idei verseny-

sorozata, melyhez kedvcsinálóként 

rövid beharangozóval szolgálunk a 

drukker-társaknak. Hogy nem csak a 

férfi akat érdeklő témáról van szó, álljon 

itt bizonyságul egy hölgy szurkolótár-

sunk szakmai felvezetője.  

Sokak örömére, nemsokára újra el-

kezdődnek a Forma-1-es futamok. 

Csakhogy pontosítsunk: az évadnyitó 

futam március 13.-a helyett két héttel 

később Melbourne-ben lesz a bahrein-i 

zavargások miatt. 

Tavaly novemberben zárult le a 2010-

es idény Törökországban, ami a 18. ál-

lomás volt. Újabb jó hír, hogy 2011-ben 

két új helyszínnel bővül a Forma-1, te-

hát idén 20  állomás várható. És akkor 

most itt egy kis jósolgatás a 2011-es 

idényre:

Január végén elkezdődtek a kocsik 

bemutatói. Elsőként a Ferrari rántotta 

le a leplet a legújabb kocsiról, ami – 

valljuk be őszintén – nem sok újdon-

sággal szolgált. Néhány apró változta-

tást leszámítva, nem változott a tavalyi 

autóhoz képest. Persze az első futamig 

még újíthatnak. A tavalyi két pilótájuk: 

Fernando Alonso és Felipe Massa ma-

radt a csapatban.

Február 1.-én leplezte le a 2010-es 

világbajnok Red Bull-istálló a legújabb 

alkotásukat. A Nemzeti Sport című na-

pilap „Kész a csodaautó” címen hozta 

le a cikket. Találó a cím, hiszen ha lehet 

ilyet mondani, az RB7-es modell talán 

még a tavalyi autót is túlszárnyalja. A 

FORMA-1

2010-es világbajnok Sebastian Vettel 

is pozitívan nyilatkozott az első teszt 

után, ami Valenciában zajlott le. 

Ugyanúgy február 1.-én mutatták be 

az új McLaren-t is. A kocsi teljes mér-

tékben megfelelt a várakozásoknak és 

rengeteg újdonsággal szolgált. Lewis 

Hamilton a McLaren pilótája a valenciai 

teszt után azt nyilatkozta, hogy abszolút 

elégedett a csapat munkájával, és hogy 

ennél jobb autót nem is álmodhatott 

volna 2011-re. A kiscsapatok bemutatói 

is lementek. Egyenlőre mindenki elége-

dett és bizakodó. 

Sajnálatos azonban az a hír, hogy a 

Renault-istálló egyik pilótája, Robert 

Kubica egy rali-verseny következtében 

balesetet szenvedett és eszméletlenül 

szállították kórházba, ahol 7 órás mű-

téten esett át. Szerencsére az orvosok 

meg tudták menteni az elroncsoló-

dott kezét. Még fájdalmai vannak, de 

az idegrendszere és a vérkeringése is 

jól működik. Valószínűleg fél év múlva 

újra autóba ülhet, de amíg fel nem épül, 

Nick Heidfeld veszi át a helyét. A pilóták 

és a csapatok tehát pozitívan állnak a 

2011-es idényhez. 

Azt azonban nem tudhatjuk, hogy 

idén is a Red Bull, a Ferrari és a McLaren 

harcol-e majd egymással a világbaj-

noki címért, vagy valamelyik kiscsapat 

is beszáll a harcba. Gondolok itt pél-

dául a Mercedes pilótájára, Michael 

Schumacherre, aki szeretné megsze-

rezni 8. világbajnoki címét. Persze ehhez 

a többi versenyzőnek, pl. a címvédő 

Sebastian Vettelnek is lesz pár szava. De 

Schumi ezen kijelentéséből arra követ-

keztethetünk, hogy idén a Mercedes  is 

elég erős kocsit alkothatott.

Mindenesetre én azt mondom, hogy 

az első futamon majd minden kiderül. 

A pilóták már kipihenték magukat és 

gőzerővel  edzenek a közeledő idényre. 

Hajrá Bikák!!!  Frigy Veronika



MAGYARLAKI HÍRMONDÓ 2011. március

11

A téli felkészülés teremben 

és az utóbbi hetekben már 

szabadtéren zajlott, sajnos 

nem az elvárt létszámmal 

tudtak ezeken az edzéseken 

a játékosok megjelenni. Re-

mélhetőleg ez nem fog meg-

látszódni a tavaszi teljesítmé-

nyünkön, a hátralévő néhány 

hetet (a cikk február végén 

íródott – a szerk.) jól kihasz-

nálva pótolhatják a játékosok 

fi zikai lemaradásukat.

A hangulat mindenesetre 

jó az öltözőben, régen látott 

Focicsapatunk hírei
lelkesedés jellemzi a fi úkat, 

köszönhetően az őszi ered-

ményeknek, a dobogós he-

lyezésnek. Jómagam is alig 

várom már az első mérkőzést, 

remélem ott tudjuk folytatni, 

ahol tavaly abbahagytuk.

Két távozónk van, mindket-

ten Csörötnekre igazoltak: 

Racker Péter és Bagdi József.

Ezzel szemben érkezett 4 

új(-régi) játékos, akik erősí-

tést jelenthetnek, ha sikerül 

jól megtalálni helyüket a csa-

pat szerkezetében. Elsőként 

Petrovics Lacit említeném, aki 

Csákánydoroszlóról tért „haza”, 

hiszen korábban csapatunk 

meghatározó játékosa volt. Ru-

tinja még sokat érhet a tavaszi 

menetelés során. Érkezett még 

Salamon Richárd és Robán 

Csaba Csörötnekről, illetve 

Nagy Roland Gasztonyból.

Egészséges fogadkozást ér-

zek a fi úk részéről, reméljük 

kordában tartható indulatokról, 

pozitív energiákat mozgósító 

érzelmekről van szó – ezt csak 

azért jegyzem meg, mert ősszel 

néhányan (köztük magam is) 

egy-két alkalommal túlléptük a 

lelkesedés és túlfűtöttség kes-

keny határát. Nem véletlenül 

ragadt néhány meccs után csa-

patunkra a Psycho FC név :-)

Kérjük szurkolóinkat, 

látogassák minél többen 

mérkőzéseinket, ígérem 

nem fognak csalódni. Ha 

veretlen menetelést nem is 

ígérhetek, hozzáállásunk-

kal, küzdenitudásunkkal, 

akaraterőnkkel nem lesz 

probléma.

MÁRCIUSI MÉRKŐZÉSEINK:

(mindhárom mérkőzésre várjuk

 lelkes szurkolóinkat):

március 13. 14.45 Magyarlak – Ivánc

március 20. 15.00 Máriaújfalu – Magyarlak

március 27. 16.15 Magyarlak - Szőce

INTERNETES ELÉRHETŐSÉGEK: MLSZ adatbank  – mérkőzések, tabellák,  statisztikák, jegyzőkönyvek:  adatbank.mlsz.hu

Hajrá MAGYARLAK!
Csapatunk jó őszi szereplése után felfokozott várakozással tekintenek Magyarlak lakói, 
szurkolói a tavaszi idény elé. Hogyan sikerült a felkészülés, milyen változások voltak a 
holtidényben a keretben, milyen tavaszra számíthatunk – erről kérdeztük a focicsapat szakve-
zetőjét Monek Zoltánt, akit az öltözői szlengben csak Sensei-nek (Mesternek) szólítanak „fiai”.



Tájékoztató a gépjárműadóról – melléklet
Előző – decemberi – számunkhoz hasonlóan ezúttal is szerepel jegyzői tájékoztató Hírmondónkban. Ez alkalommal mel-

lékletként jut el az olvasókhoz, Magyarlak lakosaihoz Markó László megbízott körjegyző összefoglalója a gépjárműadózás 

szabályairól, az adó mértékéről.

Magyarlaki anyakönyvi hírek
Születés: 

Horváth Antal Róbert és Petrovics Katalin leánya Judit;

Trájber András és Monek Mária leánya Dóra.

Gratulálunk!     

     Haláleset: 

Mikos József, Jandrasics István László, Ujfalvi Sándor.

Nyugodjanak békében!

Vállalkozások, szolgáltatások 
bemutatkozása

Lehetőséget biztosítunk magyarlaki vállalkozók, lakossági 

szolgáltatók bemutatkozására Hírmondónk jövőben meg-

jelenő számaiban, illetve Magyarlak internetes honlapján. 

A bemutatkozó anyagokat a magyarlak9962@gmail.com 

email címre várjuk, képekkel együtt. Egyfajta helyi Szaknévsor 

összeállításával mind a vállakozók megismertetését, mind a 

lakosság eligazodását segíthetnénk.

Névadás
ötlet-börze
Névadó ötleteket várunk két folyamat-

ban lévő beruházásunk eredményeként 

megszülető turisztikai komplexumunkat 

elnevezendő. A Szőlőhegyen épülő turis-

ta pihenőház és a Rába-holtágon készülő 

kalandpark elnevezésére kellene frappáns 

nevet találnuk. Ehhez várunk ötleteket a 

magyarlak@sztgnet.hu e-mail címre. 

Köszönjük!

Magyarlak az Interneten
Községünk hivatalos honlapja: 

www.magyarlak.hu 

Községünk fényképalbuma: picasaweb.

google.com/magyarlak9962

E-mail: magyarlak9962@gmail.com


